无证驾驶带妻出行,男子半路出险被拘

本报威海2月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 黄卫星) 姜某无证驾驶带 妻子去海边玩,妻子途中内 急,他找厕所时分心刮倒一骑 自行车的路人。方某被行政拘 留15日、罚款1000元。

方某是江苏人,今年春节

环翠国税

增加办税透明度

崔嘉伟) 日前,环翠国税局

以"三公开"为着力点,税务人

员严格执法,努力提高办税效

率,全面维护纳税人合法权

益,办税过程更加透明,税收

环境更加和谐。一是公开税收

政策,最大限度满足纳税人税

法知情权;二是公开办税流

程,方便纳税人了解,避免多

头跑;三是公开服务承诺,在

一言一行中体现服务意识,营

防非法集资

宣传进社区

本报威海2月14日讯(记者

李彦慧 通讯员 林少鹏)

日前,竹岛办事处联合金融

金融领域的专业工作人

办在翠竹社区开展打非宣传

员到社区宣讲非法吸收公众

存款、集资诈骗等非法集资骗

局以及非法集资的特征、表现

形式和常见手段,并讲了近期

发生的非法集资、诈骗等案

进社区活动。

造征纳共赢的税收环境。

本报2月14日讯(通讯员

后,他携妻子到乳山银滩准备 留着这里做生意。2月7日上 午,方某和妻子决定去海边游 玩。方某没有驾驶证但开过 车,驾车技术还挺熟练,再加 上所住小区离海边挺近,方某 觉得无证驾驶也没问题,于是 就借朋友的车,驾车带妻子往

件,通过现场讲解、发放资料。 设立咨询台的形式为居民群 众答疑解惑。百余名社区居民 现场了解学习非法集资案件, 知晓了对"高额回报"、"快速 致富"的投资项目要擦亮眼 睛、提高警惕,自觉远离、抵制 非法集资,支持打击非法集资

文登国税 加强档案管理

工作。

本报2月14日讯(通讯员 王世君) 近日,文登国税着

力完善管理制度,提升配套设 施水平、加强档案人员培训, 不断提升档案工作科学化管 理水平。文登国税参照现有的 档案规范制度,形成了《各类 档案归档方案》,确保档案规 范归档。设立了专职档案员和 兼职档案员,确保责任分工明 晰,职责落实到位。严格按照 "九防要求"落实档案库房安 全管理。定期开展档案管理培 训,不断提高档案管理人员的

经区国税 建一岗双责新机制 海边杆。

行至半路,方妻内急,方 某一边驾车一边找厕所,结果 经过一拐弯路口时碰倒一骑 自行车的路人,所幸对方没

因无证驾驶,方某被行政 拘留15日、罚款1000元。

本报2月14日讯(通讯员

张广杰) 经区国税局在加强 党风廉政建设中,以推行"一 岗双责"具体化为着力点,强 化事前分析、加强事中监督, 注重事后改进,形成了人人有 责、压力到位、层层推进、环环 相扣的"一岗双责"工作新机 制,实现了工作要求的标准 化、内容的具体化和操作的流 程化,收到了较好效果。目前, 该局《实行"五有"、"六问六 看"力推"一岗双责"落地生 根》的工作经验先后被威海市 国税局、威海纪检监察、山东 省国税局等部门以专期的形 式予以刊发。

环翠审计 加强审计监督

本报2月14日讯(通讯员

亓媛) 日前,环翠区审计局 根据审计专业特点,从强化组 织领导,明确工作分工;联系 业务特点,落实审计责任;及 时总结上报,促进成果转化等 三个方面入手,全面加强审计 监督,督促相关部门、单位围 绕"三联三服"活动履职尽责, 促进"三联三服"活动取得成



创新高

春节期间,威海口岸进口煤炭1.84 万吨、货值123.5万美元,数量、货值均 创近年新高。图为检验检疫人员取样。 记者 李彦慧 通讯员 赵齐奎 摄

竹岛办社区开展"三联三服"走访

本报2月14日讯(记者

李彦慧) 企业经营咋样,社 区上门走访。眼下,竹岛街道 办开园、富华社区开展走访 企业活动,推进社区以联系 服务企业、项目、人才为主要 内容的"三联三服"活动。

社区工作人员每到一个 企业,首先倾听、了解目前企 业所面临的普遍困难和重要 难题,了解企业生产现状,做 到服务企业,助推辖区发展。

14日,环翠楼街道办同德、石河、布谷夼、鸿武四社区的18 对金婚、银婚夫妇在同德社区活动室开展"岁月无声 真爱永 恒"活动,让这些年过花甲的老人时髦了一把。记者 陈乃彰

融通四季添利业绩表现亮眼

Wind数据统计显示,近 一年(2016/2/9-2017/2/9), 融通基金旗下的融通四季添 利实现3.99%的收益率,在 同类基金中排名居前10名 (Wind三级分类)。记者采访 获悉,融通四季添利取得喜 人业绩,缘于以下两点:首 先,2016年四季度,资金面收 紧导致债市大规模去杠杆, 债券市场出现大幅回调。融 通四季添利降低了组合久期 和杠杆水平。其次,权益投资 部分参与定增项目,获得正 回报。在满足基金合同分红 条款的前提下,融通四季添 利每季末均会分红。自2012 年3月成立以来,累计分红25 次,每10份基金分配红利总 额3.007元。融通基金投研 人士认为,今年一季度债券 市场仍有机会。经济和金融 数据料将平稳,通胀大概率 符合预期。据悉,融通基金旗 下两只债券基金一融通通 润、融通通颐正在发行。